Topic: Direction Sense
Time: 10min

Paper-Maker Monika Awasthi
Direction (1-3): SR & CATAYdeh HEITT HIfSIT IR TeaAT & IR QAT

fog J, f§g R @ 550 3R & &1 WgK, fog | & 1250 99 # gifSg M, f§g K & 340
3R A gIfSig L, Wg M & 1871 aftas & g1 gD 3R R vsn el @ & aifaer
glfdg D, figL & afator & g

Q1. gD IRR & &AL gl AT HIfAT|

(a) 10T

(b) 8HT

(c) 6FT

(d) 2#T

(e) 5HY
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Q2.] & Hed # f¥g L forer foem & &2
(a) 3R-9TRTH

(b) gT@uT-gfaH

(c) afaroT-qd

(d) IT-ga

(e) $5TH & FIg el
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Q3. g K 3R & ALY golcd gl foheelr 87
(a) 10HT

(b) 13#T

(c) 15#Y

(d) 2#Y

(e) 5HT
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Directions (4-5): STeTeh Y &1 €AY AL HIfd TUT A EU T ge&t & 3
AEe

Teh cgiad fdg AT 3o &Il & 3R Tofell RS el § 3R 741 Tl & §Te a8
fdg B o agadr 8, R & #HzaT & 3R 5 # ge & 91 f§g ¢ W ggTar g1 gl
¥ g o 3 {3 § 3R 5 A g F 9 [§g D W wgddr & IR By F ardt
3R A3 & IR 7 A T F 91¢ 98 g B W ggaar g

Q4.7dg EQ TgB & &I #geTad gt fovcelr &2
(a) 29T

(b) 25T

(c) V29#T

(d) 5V2#T

(e) 3R @ HIg =Fgl
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Q5.E & #Hest # T§g A fohg feam & 87
(a) 3

(b) &f&yor

(@9

(d) af¥as

(€) SAHAPIGTET

L1Difficulty 1
QTags Reasoning

Directions (6-8):fFITafld SIeTRY 1 CAAYds Ireagsl MG Tur fGu v geat
& 3w AfS-

RigE, Rig C 3 Rg F & &% mea & &1 Mg F, &g C % 63 @ # ¥| Ry B,
Rig A 3% Rig C & & dra #f ¥ Rig A, Rig C & 80 3a¢ & ¥ Rig D, g B
¥ 105 afdor & ¥1 Rig G, Rig B & 330 g ¥ ¥

Q6.7 D¥F weer F g E v fer & &2



(a) I

(b) f&IoT &
(c) gferor afRas
(d) 3R q&

(e) STH A S AT
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Q7.7¥g G 3R E & &iT & A gl fovclelr 72
(a) 181

(b) 28

(c) 3T

(d) 40

(e) 378 & FIg el
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Q8.3f T cufFd g E & g Q W ugdal & faw 8 #Y 3w &r 3R derar &,
fig B 3R f§g Q & T deq &A g 1 gan?

(a) 1801

(b) 2 #HY

(c) 3HT

(d) 4t

(e) 378 & FIg el
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Q. &Y UiR™H &I 3N 3 #Ar T gt dF oem g, T el erif 3R #Hsar ¢ 3R 2
A goIar g1 98 T 3HRr a1l 3R Hsr & AR 3 A eI &1 59 g W g,

3 griT 3R AST 3 T T & a1 arATad fgem & 45 33 Asar § 3 4 A &
ol T AT &1 38k URIAH foig § a5 e g foer o g2

(a) 3

(b) gfgror qa

(c) cfaor afREr




(d) 3R @
(e) SaH ¥ FIg =gl
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Q10. el fiig S & IRFH o gU g1 qa T 3R 10 FeX el & IR wh &g Q
W ggac g1 oS a1e 98 SR 3R 3R 40 #Hiex werd g1 Y g et 3R
A3 ¢ 3R 20 e Terch &1 R g et 3R A3 ¢ 3R 30 X Terch &1 a8
fthe & gl 3R Az § 3R AR 20 #AeX g & a1g fig P oX ggch &1 fg S,
foig P @ fordel sgeidd gt 3R forer feem & oy &2

(a) 204 2 #eX 3T afaH

(b) 1042 #Hlex 3R afRE#w

(c) 10/ 2 #HreX 4@

(d) 10 Frex giR=H

() 317 & FI5 et
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Directions (11-12): & 98 STeIhNT & €AY IFeaTsT Hifav 3R Fr=faf@a geat
& 3 AU

fearer St gfeior &1 3R 37 €, U 9IU 3R Hsa 30 Al Ueld ¥ ugd 50 A
W%l%ﬁgﬁ,ﬁmﬁmﬁw%ammﬁﬁﬁa:mq@ﬁﬁqﬁm
A Teldl g1 39 AT & B afew dled IAT 98 90 3R F3H @Y 30 A
Tl gl

Q11. fe=Aer & B 38 IRTAH fdg & fohcell gt W &I &2
(a) 20 #T
(b) 10 #Y
(c) 15 Y
(d) 25 #r

(e) 18 T
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Q12.T&a1er & &)X & 38s AT FT & g fem & &2
(@)

(b) Tfas

(c) afeyor

(d) 3

(e) A & HIg Aer
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Q13. AT &1 & Feolld & B ¥ 2V AW g, 3 U dfdd & 3O & 3R 3079
20 A d1 gt W ToId g1 €T 1 W 25 AT T gl W Foehd F EE IW-qd
feem fr 3 RFyd g1 G99 & W & Tt & 31fAf5a &1 = Fg far 7 g &2
(a) 3T

(b) 4

(c) afeas

(d) gfgrur-ufegs

(e) STeT 39T ¢
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Directions (14-15): & I8 STeIhNT & LAWY IFeaTsT Hifav 3R Frfaf@a geat
& 3 ATl

W &g A @ 5 &l I A AR Teiar § 3R g B & ggadr g1 98 fdg B & I W
3R FqSAT & AR 7 A1 ger foig ¢ W 9gaar g1 f§g ¢ @ 98 O & qv 3R g
¢ AR 6 #A T foig D W Tgaar &l foig D & AT g0 3R 3 & R 3 A
oY foig E W 9gadr &1 g E &, T ve s O & g0 3R 73T & 3R 6 A
TerY foig F IgadT ¢

Q14.7dg A & Hesl & TigF forw foem & &2

(a) 3T

(b) &f&yoT

(c)af«kﬁ'UT-qﬁ

(d) afgror-ufegH

(e) 3T-gd
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Q15.79g ¢ & dest & TAgE frw fer & &2

(a) 3

(b) gfgroT

(c) SFaTor-qa

(d) gferor-afeas
(e) 318 & FIg el
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Solutions (1-3):

Sol.
18
L m M
3m
I K
12m
5m
b - == =R
D 6m
S1. Ans. (c)
Sol.18m-12m=6m
S2. Ans. (a)
S3. Ans. (b)
Sol. RK?2=122+ 52
RK=13m

Solutions (4-5):
Sol.
E 7m.

5m.

5m.

Solutions



S4. Ans.(c)
Sol. V22+52=v/4 + 25 = /29
S5. Ans.(e)

Solutions (6-8):
S6. Ans. (d)
S7. Ans. (d)
S8. Ans. (e)

S9. Ans.(e)

Sol.
R
£

&
£
~
£
[22]
S10. Ans.(e)
Sol.
20m
30m
40m
P 20m
S 10m Q

Solution (11-12):



(Starting Point)

(Dinesh's house)

(Friend's house)
50m
30m
30m
S11. Ans.(a)
S12. Ans.(a)
S13. Ans.(e)

Solution (14-15):

7
B, F C
5
6 6
A

F

3 D
S14. Ans.(e)

S15. Ans.(d)



